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La ditta Cierre opera nel settore alberghiero e della ristorazione, proponendo ai clienti 
una vasta scelta di articoli, quali:

Porcellane;
Posateria;
Vetreria (bicchieri in vetro o cristallo);
Attrezzature professionali per la cucina;
Pentole in alluminio, acciaio, ferro e rame;
Coltelleria;
Tovaglliati;
Detergenti professionale;
Abbigliamento professionale per scuole, enti, medico, estetista e cuochi.

Per saperne di più visita il nostro sito: cierreservice.it

Se ancora non ci conosci devi sapere che:

FORNITURE ALBERGHI - BAR - RISTORANTI
ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE

CORSO ROMA, 158 28883 GRAVELLONA TOCE (VB)
TEL. 0323 348024 - 334 8666093

crserviceomegna@hotmail.com
cierreservice.it
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Vieni a trovarci presso il nostro showroom!
Ti aspettiamo in Corso Roma, 158 a Gravellona Toce (VB)

POSSIBILITÀ NOLEGGIO OPERATIVO
Per maggiori informazioni contatta il punto vendita



PORCELLANE
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* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

EMOTION

8192 VASSOIO OVALE cm 32x21
8191 VASSOIO OVALE cm 28,5x19
8189 VASSOIO OVALE cm 22x14,5

8182 PIATTO FONDO Ø cm 22 8278 PASTABOWL Ø cm 30
INTERNO Ø cm 19,5

8188 INSALATIERA Ø cm 23
8187 INSALATIERA Ø cm 18
8185 COPPETTA Ø cm 16

8195 COPPETTA IMPILABILE Ø cm 15 
8194 COPPETTA IMPILABILE Ø cm 10 

8198 TAZZA CAFFÈ cl 8 
8202 PIATTO TAZZA CAFFÈ

8196 TAZZA THE cl 18 
8197 PIATTO TAZZA THE

8181 PIATTO PIANO Ø cm 32
8179 PIATTO PIANO Ø cm 30
8178 PIATTO PIANO Ø cm 27
8177 PIATTO PIANO Ø cm 25
8174 PIATTO PIANO Ø cm 22

PORCELLANA BIANCA

6

€ 7,33
€ 5,58
€ 2,91
€ 2,44
€ 2,13

€ 13,48
€ 9,29
€ 6,57

€ 4,03
€ 2,65

€ 1,49
€ 0,97

€ 2,41
€ 1,49

€ 5,90
€ 5,13
€ 2,69

€ 8,86€ 2,41



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

SEA WAVE
PORCELLANA BIANCA

8069 PIATTO PIANO Ø cm 32
8068 PIATTO PIANO Ø cm 30
8067 PIATTO PIANO Ø cm 27
8066 PIATTO PIANO Ø cm 25
8065 PIATTO FRUTTA Ø cm 21
8064 PIATTO PANE Ø cm 18

8078 VASSOIO OVALE cm 36x27,5
8077 VASSOIO OVALE cm 32,5x25
8076 VASSOIO OVALE cm 28,5x21
8075 VASSOIO OVALE cm 25x17,5

8074 INSALATIERA Ø cm 23
8073 INSALATIERA Ø cm 16
8071 COPPETTA Ø cm 13

8070 PIATTO FONDO Ø cm 23

8080 TAZZA THE cl 18
8079 PIATTO PER TAZZA THE
8081 TAZZA CAFFÈ cl 10
8082 PIATTO PER TAZZA CAFFÈ

QUANTITÀ MINIMA 6 PEZZI

7

€ 4,03
€ 2,65

€ 7,33
€ 5,39
€ 2,91
€ 2,44
€ 1,99
€ 2,17

€ 13,54
€ 13,48
€ 9,29
€ 6,75

€ 5,90
€ 3,79
€ 2,69

€ 1,95
€ 1,49
€ 1,49
€ 0,97

€ 2,41



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

MAYA
PORCELLANA BIANCA

8237 PIATTO RETTANGOLARE cm 33x26
8242 PIATTO RETTANGOLARE cm 33x18
8240 PIATTO RETTANGOLARE cm 24x12
8241 PIATTO RETTANGOLARE cm 28x6

8239 COPPETTA cm 14x14
8238 COPPETTA cm 9x9

8235 PIATTO PIANO cm 27x27
8234 PIATTO PIANO cm 25x25
8233 PIATTO FRUTTA cm 21x21
8232 PIATTO PANE cm 16x16

8236 PIATTO FONDO cm 21,5x21,5

8

€ 5,04
€ 4,09
€ 3,11
€ 2,56

€ 16,23
€ 14,83
€ 7,89
€ 4,80

€ 7,58
€ 3,11

€ 4,03



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

PERA

8059 COPPETTA IMPILABILE cm 14
8058 COPPETTA IMPILABILE cm 12
8057 COPPETTA IMPILABILE cm 8

8116 PASTABOWL Ø cm 30
INTERNO Ø cm 19,5

8115 PASTABOWL Ø cm 27
INTERNO Ø cm 18

8114 PASTABOWL Ø cm 24
INTERNO Ø cm 16,5

2941200 PIATTO FONDO Ø cm 23

8119 INSALATIERA Ø cm 23
8118 INSALATIERA Ø cm 16
8117 COPPETTA Ø cm 13

8113 TAZZA THE IMPILABILE cl 18
8112 TAZZA COLAZIONE cl 25 

2940700 PIATTO PER TAZZA THE/COLAZIONE

8062 TAZZA CAFFÈ IMPILABILE cl 8
2942200 PIATTO PER TAZZA CAFFÈ 

8061 COPERCHIO PER TAZZA CAFFÈ

2941500 VASSOIO OVALE cm 35,5x27,5
2941300 VASSOIO OVALE cm 28,5x21,5

8056 VASSOIO OVALE cm 25x17

8055 PIATTO PIANO Ø cm 32
2941100 PIATTO PIANO Ø cm 30
2941000 PIATTO PIANO Ø cm 27
2940900 PIATTO PIANO Ø cm 25
2940800 PIATTO FRUTTA Ø cm 21

8054 PIATTO PANE Ø cm 17

8060 LATTIERA cl 17 € 7,89

DISPONIBILE IN AVORIO

PORCELLANA BIANCA
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€ 5,94
€ 4,68
€ 2,66
€ 2,31
€ 1,90
€ 1,80

€ 12,20
€ 8,28
€ 6,09

€ 1,25
€ 0,89
€ 1,16

€ 1,77
€ 2,17
€ 1,35

€ 5,32
€ 3,02
€ 2,42

€ 3,64
€ 2,75
€ 1,86

€ 5,85

€ 4,18

€ 3,36

€ 2,18



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

SEMPRE AVORIO

8248 PIATTO PIANO Ø cm 32
8247 PIATTO PIANO Ø cm 30
8246 PIATTO PIANO Ø cm 27
8245 PIATTO PIANO Ø cm 25
8244 PIATTO FRUTTA Ø cm 20
8243 PIATTO PANE Ø cm 16

8255 VASSOIO OVALE cm 34x25
8254 VASSOIO OVALE cm 29x21
8253 VASSOIO OVALE cm 23x16,5

8250 PIATTO FONDO Ø cm 25
8249 PIATTO FONDO Ø cm 22

8252 INSALATIERA Ø cm 23
8251 COPPETTA Ø cm 16

8281 TAZZA THE cl 18
8282 PIATTO PER TAZZA THE

8279 TAZZA CAFFÈ cl 6,4
8280 PIATTO PER TAZZA CAFFÈ

PORCELLANA AVORIO
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€ 8,48
€ 6,85
€ 3,92
€ 3,33
€ 2,69
€ 2,35

€ 15,81
€ 10,70
€ 7,77

€ 5,38
€ 3,24

€ 6,79
€ 4,34

€ 3,67
€ 2,48

€ 3,12
€ 2,08



4596 PIATTO PASTABOWL Ø cm 31

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

cm13 cm 5 cm 5

2367 PASTABOWL Ø cm 29 INTERNO Ø cm 12,5
  2366 PASTABOWL Ø cm 22 INTERNO Ø cm10

SOLAIR

RITA

JUPITERKASZUB HEL

ROYAL

  92502 PASTABOWL Ø cm 29
INTERNO Ø cm 18,5

   92504 PASTABOWL Ø cm 27
INTERNO Ø cm 17,5

92501 PASTABOWL Ø cm 26
INTERNO Ø cm 15,5 

702 PIATTO PASTA Ø cm 30 3543 PIATTO PASTA Ø cm 27

92505 PIATTO FONDO  COUPE
Ø cm 30

   92509 INSALATIERA Ø cm 26
92510 INSALATIERA Ø cm 21
92508 INSALATIERA Ø cm 17

   92506 COPPETTA Ø cm 15
   92507 COPPETTA Ø cm 13

   92511 PASTABOWL Ø cm 27
INTERNO Ø cm 13,5

  2370 PASTABOWL Ø cm 27,5 
INTERNO Ø cm 16

MARIAWERSAL

AVOCADO

DISPONIBILE FILO MARRONE
PORCELLANA BIANCA
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€ 4,24

€ 4,39

€ 4,78 € 4,67

€ 7,42
€ 6,11
€ 3,19
€ 2,94
€ 2,72

€ 6,54
€ 4,61

€ 5,55

€ 4,80

€ 4,53

€ 4,49 € 4,24



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

DISPONIBILI ANCHE IN QUESTE COLORAZIONI:

ESEMPIO DI SBECCATURA ESEMPIO DI ROTTURA

7965 PIATTO PIANO Ø cm 32
7966 PIATTO PIANO Ø cm 27
7967 PIATTO FRUTTA Ø cm 20

7977 VASSOIO RETTANGOLARE cm 34x16
7975 VASSOIO RETTANGOLARE cm 25x10
7976 VASSOIO RETTANGOLARE cm 21x8

7969 PIATTO FONDO - INSALATIERA 
Ø cm 23

7968 INSALATIERA Ø cm 17 7974 COPPETTA Ø cm 10

7978 PASTABOWL Ø cm 25
INTERNO Ø cm 16

7970 TAZZA THE cl 23
7972 PIATTO PER TAZZA

THE Ø cm 15

7971 TAZZA CAFFÈ cl 8
7973 PIATTO PER TAZZA

CAFFÈ Ø cm 12

JAVA AQUA BLU
PORCELLANA VETRIFICATA DECORATA A MANO 

12

€ 11,32
€ 6,57
€ 5,61

€ 4,27

€ 3,79
€ 2,84

€ 4,72
€ 3,35

€ 18,49
€ 12,81
€ 7,78

€ 3,89

€ 8,96 € 9,44



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

ORA ARICA
PORCELLANA VETRIFICATA DECORATA A MANO

9535 PIATTO FONDO
cm 26x23

9531 VASSOIO cm 33x23

9536 TAZZA CAFFÈ cl 9,5
9537 PIATTINO PER 

TAZZA CAFFÈ

9528 PIATTO FONDO
CON FALDA cm 24x21

9530 COPPETTA Ø cm 13,5

9533 COPPETTA
cm 7,3x5,6 H 2,8

9534 COPPETTA 3 SCOMPARTI
cm 11,4x6,7 H 1,7

9552 SOTTOPIATTO LEGNO
ACACIA cm 34x29,5

9529 INSALATIERA cm 17x15

9525 PIATTO PIANO cm 33,5x29,5
9526 PIATTO PIANO cm 28,5x25
9527 PIATTO FRUTTA cm 23x20

Arica è un decoro reactive quindi i vari articoli
potrebbero avere lievi differenze di tonalità e texture tra loro

€ 20,69

€ 4,04 € 9,87 € 4,50
€ 4,40

€ 7,26 € 7,01
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€ 18,41

€ 18,11
€ 18,82
€ 8,86

€ 10,39 € 12,28



KADEN
PORCELLANA VETRIFICATA DECORATA A MANO

9722 PIATTO PIANO Ø cm 26
9723 PIATTO FRUTTA Ø cm 20

10321 PIATTO FONDO BORDO ALTO Ø cm 20

TA
BA

9724 PIATTO PIANO Ø cm 26
9725 PIATTO FRUTTA Ø cm 20

10320 PIATTO FONDO BORDO ALTO Ø cm 20

FO
R

IO

9726 PIATTO PIANO Ø cm 26
9727 PIATTO FRUTTA Ø cm 20

10322 PIATTO FONDO BORDO ALTO Ø cm 20

A
R

IC
A

AV
O

LA

10336 PIATTO PIANO Ø cm 26
10337 PIATTO FRUTTA Ø cm 20
10338 PIATTO FONDO BORDO ALTO Ø cm 20

ARDESIA NATURALE
CON PIEDINI GOMMATI

4959 JUSTONE WOOD VASSOIO
RETTANGOLARE cm 33x12

4958 JUSTONE WOOD VASSOIO
RETTANGOLARE cm 33x23

4957 JUSTONE WOOD VASSOIO
RETTANGOLARE cm 35x20

1770 VASSOIO ARDESIA QUADRATO cm 30x30
1778 VASSOIO ARDESIA QUADRATO cm 25x25
1783 VASSOIO ARDESIA QUADRATO cm 20x20

1769 VASSOIO ARDESIA RETTANGOLARE cm 40x30
1768 VASSOIO ARDESIA RETTANGOLARE cm 30x20
1786 VASSOIO ARDESIA RETTANGOLARE cm 30x15
1787 VASSOIO ARDESIA RETTANGOLARE cm 23x14

1784 VASSOIO ARDESIA TONDO Ø cm 30
1785 VASSOIO ARDESIA TONDO Ø cm 25

4955 VASSOIO ARDESIA RETTANGOLARE cm 30x10

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

€ 10,95
€ 8,80
€ 10,26

€ 10,95
€ 8,80
€ 10,27

€ 5,94
€ 3,25
€ 2,50
€ 2,00

€ 4,58
€ 3,33

€ 10,06 € 10,30 € 8,05

€ 1,81

€ 10,95
€ 8,80
€ 10,26

€ 10,95
€ 8,80
€ 10,26

€ 4,50
€ 3,29
€ 2,29
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* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

CLASSIC WHITE
PORCELLANA VETRIFICATA

9558 PIATTO PIANO Ø cm 31
9557 PIATTO PIANO Ø cm 28
9556 PIATTO PIANO Ø cm 26
9555 PIATTO FRUTTA Ø cm 21
9554 PIATTO PANE Ø cm 17

9563 PIATTO RETTANGOLARE cm 35x23

9566 INSALATIERA Ø cm 17
9565 COPPETTA Ø cm 13

9570 INSALATIERA Ø cm 23

9572 PASTABOWL Ø cm 25
INTERNO Ø cm 16

9571 PIATTO FONDO Ø cm 23

9573 TAZZA CAFFÈ cl 8
9574 PIATTINO PER TAZZA CAFFÈ

9575 TAZZA THE cl 23
9576 PIATTINO PER TAZZA THE

9559 VASSOIO OVALE cm 36x25
9560 VASSOIO OVALE cm 30x21

9561 VASSOIO OVALE COUPE cm 24x18
9562 VASSOIO OVALE COUPE cm 20x15

€ 10,16
€ 7,85
€ 6,16
€ 4,79
€ 3,62

€ 10,55
€ 8,44

€ 4,59
€ 4,40

€ 3,29
€ 2,90

€ 3,81
€ 2,87

€ 7,95€ 15,48
€ 12,31

€ 9,02

€ 6,06

€ 23,20
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* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

9730 PIATTO PIANO JUNGLE Ø cm 31
9734 PIATTO PIANO JUNGLE Ø cm 28 
9736 PIATTO FRUTTA JUNGLE Ø cm 22

9729 PIATTO PIANO EMBOSSED Ø cm 31
9733 PIATTO PIANO EMBOSSED Ø cm 28 
9735 PIATTO FRUTTA JUNGLE Ø cm 22

RILIEVO JUNGLE RILIEVO EMBOSSED 

9738 PASTABOWL GOURMET JUNGLE
Ø cm 28 INTERNO Ø cm 12,5

9737 PASTABOWL GOURMET EMBOSSED
Ø cm 28 INTERNO Ø cm 12,5

9745 CLOCHE Ø cm 14,5 (PER COD 8792, 
8793, 8794, 8795, 8798, 8799, 8804)

9743 INSALATIERA Ø cm 16 9744 COPPETTA Ø cm 13

9739 PIATTO PIANO GOURMET JUNGLE  
Ø cm 28 INTERNO Ø cm 12,5

9740 PIATTO PIANO GOURMET EMBOSSED 
Ø cm 28 INTERNO Ø cm 12,5

FLORENCE 
PORCELLANA NERA

€ 13,22
€ 5,20
€ 4,72

€ 13,22
€ 5,20
€ 4,72

€ 7,68 € 4,45 € 4,72

€ 5,20 € 7,48

€ 5,20 € 7,48

16



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

FLORENCE 
PORCELLANA BIANCA

8783 PIATTO PIANO Ø cm 31
8786 PIATTO PIANO Ø cm 28 
8789 PIATTO PIANO Ø cm 25
8790 PIATTO FRUTTA Ø cm 22
8791 PIATTO PANE Ø cm 17

8785 PIATTO PIANO JUNGLE Ø cm 31
8788 PIATTO PIANO JUNGLE Ø cm 28 

8784 PIATTO PIANO EMBOSSED Ø cm 31
8787 PIATTO PIANO EMBOSSED Ø cm 28 

RILIEVO JUNGLE RILIEVO EMBOSSED 

€ 9,11
€ 3,60
€ 3,33
€ 3,28
€ 3,18

€ 11,86
€ 4,64

€ 11,86
€ 4,64

17



SIAMO RIVENDITORI UFFICIALI

RICHIEDI IL TUO PREVENTIVO GRATUITO

18



TREE TABACCO

BROWN SKETCH

TREE VERDE

10725 PIATTO PIZZA Ø cm 33
10724 PIATTO PIZZA Ø cm 31

10726 PASTABOWL Ø cm 26,510730 PIATTO PIANO Ø cm 31
10727 PIATTO PIANO Ø cm 28
10728 PIATTO PIANO Ø cm 26
10729 PIATTO FRUTTA Ø cm 21

10744 PIATTO RETTANGOLARE cm 33x20
10743 PIATTO RETTANGOLARE cm 29x17,5
10742 PIATTO RETTANGOLARE cm 26x15

10738 K-BOWL Ø cm 27,510741 PIATTO PIANO Ø cm 31
10739 PIATTO PIANO Ø cm 28
10740 PIATTO FRUTTA Ø cm 21

10733 PASTABOWL Ø cm 26,510737 PIATTO PIANO Ø cm 31
10734 PIATTO PIANO Ø cm 28
10735 PIATTO PIANO Ø cm 26
10736 PIATTO FRUTTA Ø cm 21

10732 PIATTO PIZZA Ø cm 33
10731 PIATTO PIZZA Ø cm 31

€ 5,48
€ 4,82

€ 7,51
€ 4,15
€ 3,39
€ 3,22

€ 5,48
€ 4,82

€ 5,70

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

€ 7,67
€ 4,15
€ 3,22

€ 7,51
€ 4,15
€ 3,39
€ 3,22

€ 5,70

€ 9,26
€ 8,13
€ 6,80

€ 9,06

19



10278 PIATTO PIZZA NAPOLI Ø cm 3110279 PIATTO PIZZA NAPOLI Ø cm 3310285 PIATTO PORTATA Ø cm 31

10718 PIATTO PIZZA Ø cm 33
10717 PIATTO PIZZA Ø cm 31

10719 K-BOWL Ø cm 27,510723 PIATTO PIANO Ø cm 31
10720 PIATTO PIANO Ø cm 28
10721 PIATTO PIANO Ø cm 26
10722 PIATTO FRUTTA Ø cm 21

€ 6,34 € 5,31 € 4,77

€ 5,48
€ 4,82

€ 9,06€ 7,51
€ 4,15
€ 3,39
€ 3,22

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

2020



COLLEZIONE MOSAIK
PORCELLANA COLORATA

7372 Piatto fondo decori assortiti cm 20   € 4,88 cad                                 *confezione da 8 PZ colori assortiti

6736 Piatto quadrato decori assortiti cm 13,5 x 13,5   € 2,63 cad            *confezione da 8 PZ colori assortiti

7373 Insalatiera decori assortiti cm 23   € 11,88
*confezione da 4 PZ colori assortiti
6739 Insalatiera decori assortiti cm 18   € 6,75
*confezione da 8 PZ colori assortiti

6738 Coppetta decori assortiti cm 15   € 4,13                        6737 Coppetta decori assortiti cm 12,7   € 2,85            *confezione da 8 PZ colori assortiti

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 21



6740 Pirofila ovale decori assortiti cm 29x19,5 confezione 2 PZ              € 12,00
6741 Pirofila ovale decori assortiti cm 24,5x16,5 confezione 4 PZ           €   8,37

6734 Piatto piano decori assortiti cm 26 confezione da 4 PZ            € 7,25 cad
6735 Piatto piano decori assortiti cm 20 confezione da 8 PZ            € 4,38 cad

12293 Piatto piano BLUE cm 28,5
            confezione da 4 PZ
            € 8,75 cad

12295 Piatto piano RED cm 28,5
            confezione da 4 PZ
            € 8,75 cad

12289 Piatto piano BROWN cm 28,5
            confezione da 4 PZ
            € 8,75 cad

12297 Piatto piano BLACK cm 28,5
            confezione da 4 PZ
            € 8,75 cad

6732 Piatto rettangolare decori assortiti cm 28,5x16 confezione 8 PZ             € 7,38 cad
6731 Piatto rettangolare decori assortiti cm 23,7x12 confezione 8 PZ             € 4,62 cad
6733 Piatto rettangolare decori assortit cm 23,5x9 confezione 8 PZ                € 4,25 cad

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.22



10455 Piatto pasta BLUE cm 27,5
            confezione da 4 PZ
            € 10,00 cad

10456 Piatto pasta RED cm 27,5
            confezione da 4 PZ
            € 10,00 cad

10454 Piatto pasta BROWN cm 27,5
            confezione da 4 PZ
            € 10,00 cad

10457 Piatto pasta BLACK cm 27,5
            confezione da 4 PZ
            € 10,00 cad

12285 Tazza caffè con piattino decori assortiti cl 9 confezione 4 PZ              € 17,50 (prezzo a confezione)
12286 Tazza the con piattino decori assortiti cl 16 confezione 4 PZ               € 22,69 (prezzo a confezione)

11583 Tazza mug cl 28 decori assortiti confezione 8 PZ              € 3,56 cad

12436 Coppetta cm 8,5 decori assortiti confezione 8 PZ              € 2,31 cad

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 23



12395 Sottopiatto / Piatto piano cm 31
            confezione da 4 PZ
            € 12,11 cad

COLLEZIONE FLORENCE PROVENCE GRIGIO
PORCELLANA BIANCA DECORATA

COLLEZIONE FLORENCE PROVENCE BLU
PORCELLANA BIANCA DECORATA

12396 Piatto piano cm 28 € 4,90 cad
12398 Piatto frutta cm 22 € 4,49 cad
12399 Piatto pane cm 17  € 4,11 cad 

12397 Piatto piano gourmet cm 28
            interno cm 12,5 
            € 4,90

12389 Sottopiatto / Piatto piano cm 31
            confezione 4 PZ
            € 12,10 cad

12391 Piatto piano gourmet cm 28
            interno cm 12,5 
            € 4,90 

12390 Piatto piano cm 28 € 4,90 cad
12392 Piatto frutta cm 22 € 4,49 cad
12393 Piatto pane cm 17  € 4,11 cad 

12394 Pastabowl cm 28
            interno 14,5
            € 6,73 

12402 Pastabowl cm 28
            interno 14,5
            € 6,73 

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.24



B&B BREAKFAST & BRUNCH
PORCELLANA ALLUMINICA

€ 1,41
€ 1,41

9635 TAZZA CAFFÈ cl 7,5
9636 PIATTINO CAFFÈ

9637 TAZZA THE cl 20
9638 PIATTINO THE 

€ 2,13
€ 1,94

9639 TAZZA COLAZIONE cl 35
9640 PIATTINO COLAZIONE

€ 3,65
€ 2,80

9633 TAZZA CAFFE IMPILABILE cl 10
9634 PIATTINO CAFFÈ

€ 1,41
€ 1,16

9627 TAZZA MUG cl 40 € 2,70 9619 TEIERA cl 45 € 8,50 9641 LATTIERA cl 5
9642 LATTIERA cl 15

€ 1,85
€ 3,05

9631 TAZZA THE IMPILABILE cl 17
9632 PIATTINO THE

€ 1,86
€ 1,47

9629 TAZZA CAPPUCCIO IMPILABILE cl 28
9630 PIATTINO CAPPUCCIO

€ 2,31
€ 1,86

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 25



SIAMO RIVENDITORI AUTORIZZATI 

TABLE TOP

Contattaci per maggiori informazioni sulle linee disponibili 
o per richiedere un preventivo personalizzato

26



SONO DISPONIBILI MOLTE ALTRE LINEE E FORMATI!
Contattaci per maggiori informazioni

MELAMINA

ML 1100 VASSOIO RETTANGOLARE cm 35x24x4	 € 16,35
ML 1101 VASSOIO RETTANGOLARE cm 29x17,5x3	 € 11,83

ML 1081 VASSOIO FOGLIA EFFETTO LEGNO cm 53x33,5x3	 € 24,36
ML 1080 VASSOIO FOGLIA EFFETTO LEGNO cm 40x25,5x2,8	 € 13,71

ML 1106 COPPA OVALE cm 24,5x21x9,5	 € 15,61
ML 1107 COPPA OVALE cm 20,5x17x8	 € 9,90

ML 1044V VASSOIO FOGLIA VERDE cm 37x15,5x4,6	  € 7,26

ML 1073 VASSOIO QUADRO EFFETTO LEGNO cm 27,5x27,5x3	       € 11,20
ML 1072 VASSOIO QUADRO EFFETTO LEGNO cm 22,5x22,5x2,5    € 9,15
ML 1071 VASSOIO QUADRO EFFETTO LEGNO cm 15x15x1,5	        € 4,01

ML 1079 TAGLIERE RETTANGOLARE EFFETTO LEGNO cm 46x25x2      € 22,40

ML 1078 TAGLIERE RETTANGOLARE EFFETTO LEGNO cm 40x20x2     € 15,64

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 27



SONO DISPONIBILI MOLTE ALTRE LINEE E FORMATI!
Contattaci per maggiori informazioni

LINEA GROOVE

LINEA SEVILLA

LINEA ORIGAMI

F2026 VASSOIO RETTANGOLARE    € 5,10
            cm 19,5x9x1,2		          

F2023 VASSOIO RETTANGOLARE   € 14,98
            cm 36x23x1,7 		
F2024 VASSOIO RETTANGOLARE   € 13,13
            cm 31x23x1,7		
F2025 VASSOIO RETTANGOLARE   € 9,14
            cm 26x18x1,5		

F2020 PIATTO PRESENTAZIONE   € 13,49
            cm 31x31x1,7		
F2021 PIATTO PRESENTAZIONE   € 10,35
            cm 27x27x1,5		
F2022 PIATTO PRESENTAZIONE   € 6,08
             cm 19,5x19,5x1,5	

F1343 SEVILLA PIATTO PIANO cm 31	 € 13,19
F1344 SEVILLA PIATTO PIANO cm 28	 € 7,93
F1345 SEVILLA PIATTO FRUTTA cm 20	 € 4,57

F1346 PASTA BOWL cm 27 interno cm 15,5      € 9,94

F1337 GROOVE PIATTO PIANO cm 31	 € 13,19
F1338 GROOVE PIATTO PIANO cm 28	 € 7,93
F1339 GROOVE PIATTO FRUTTA cm 20	 € 4,57

F1340 ORIGAMI PIATTO PIANO cm 31	 € 13,19
F1341 ORIGAMI PIATTO PIANO cm 28	 € 7,93
F1342 ORIGAMI PIATTO FRUTTA cm 20	 € 4,57

LINEA GOLDENEYE

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.28



SONO DISPONIBILI MOLTE ALTRE LINEE E FORMATI!
Contattaci per maggiori informazioni

LINEA GOLDFINGER

F2032 VASSOIO PRESENTAZIONE   € 26,25
            cm 44x31x3		

F2033 VASSOIO PRESENTAZIONE   € 11,85
            cm 26x23,5x2		

F2034 VASSOIO PRESENTAZIONE   € 5,47
            cm 20x15x2		

F2035 VASSOIO PRESENTAZIONE   € 13,49
            cm 30x26,5x2,5		

F2036 VASSOIO PRESENTAZIONE   € 8,10
            cm 22,5x20x2		

F2037 COPPA cm 23x20x8	 € 11,57

F2038 COPPA cm 15,5x13,5x6	 € 5,47

F2031 VASSOIO PRESENTAZIONE  € 19,43
            cm 39x31x2,7		

F2027 PIATTO PRESENTAZIONE   € 15,90
            cm 32,5x32,5x2,5 	
F2028 PIATTO PRESENTAZIONE   € 11,18
            cm 28,5x28,5x2		
F2029 PIATTO PRESENTAZIONE   € 7,34
            cm 23x22,5x2,5		

F2030 PASTA BOWL   € 12,98
            cm 26,5x25x4,5		

LINEA SPECTRE

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 29



SONO DISPONIBILI MOLTE ALTRE LINEE E FORMATI!
Contattaci per maggiori informazioni

LINEA TOUCH ME

F1280 PASTA BOWL cm 31x4 interno cm 14   € 16,65

F1279 PASTA BOWL cm 21x5 interno cm 12,5   € 7,65

F1281 VASSOIO OVALE cm 36,5x22,5x1,5   € 11,25

F1283 VASSOIO RETTANGOLARE cm 24x13x1,5   € 5,26

F1285 PASTA BOWL cm 31x4 interno cm 14   € 16,65

F1286 PASTA BOWL cm 31x6   € 17,97

F1282 VASSOIO RETTANGOLARE cm 30x21x1,5   € 10,50

F1284 VASSOIO RETTANGOLARE cm 29x10x1,5   € 5,26

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.30



12243 PIATTO QUADRATO cm 29x29	         € 11,50

12247 PIATTO RETTANGOLARE cm 36,5x18    € 14,06
12251 PIATTO RETTANGOLARE cm 31x14       € 8,25

12242 PIATTO QUADRATO cm 29x29                 € 11,50

12246 PIATTO RETTANGOLARE cm 36,5x18    € 14,06
12250 PIATTO RETTANGOLARE cm 31x14       € 8,25

12244 PIATTO TONDO NORDIC CON BORDO € 14,31 
            cm 28,5                                                              

12252 PIATTO RETTANGOLARE cm 31x22       € 12,25
12248 PIATTO RETTANGOLARE cm 27x18       € 7,06

12245 PIATTO TONDO NORDIC CON BORDO   € 14,31 
            cm 28,5 			            

12253 PIATTO RETTANGOLARE cm 31x22        € 12,25
12249 PIATTO RETTANGOLARE cm 27x18        € 9,63

COLLEZIONE JUSTCOLOR NOISETTE
PORCELLANA COLORATA E DECORATA A MANO

COLLEZIONE JUSTCOLOR GREY
PORCELLANA COLORATA E DECORATA A MANO

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 31



LINEA MATIZ

PIATTO PIANO CORALLO 
13790047 Ø cm 30,5	 € 7,43
13790048 Ø cm 27	 € 3,83
13790049 Ø cm 21	 € 2,81

PIATTO PIANO GRIGIO 
13790011 Ø cm 30,5	 € 7,43
13790012 Ø cm 27	 € 3,83
13790013 Ø cm 21	 € 2,81

PIATTO PIANO BLU 
13790029 Ø cm 30,5	 € 7,43
13790030 Ø cm 27	 € 3,83
13790031 Ø cm 21	 € 2,81

PASTA BOWL Ø cm 23,5
13790053 CORALLO	€ 4,22
13790044 GIALLO	 € 4,22
13790035 BLU	 € 4,22
13790017 GRIGIO	 € 4,22
13790026 VERDE	 € 4,22

PIATTO PIANO OCRA 
13790038 Ø cm 30,5	 € 7,43
13790039 Ø cm 27	 € 3,83
13790040 Ø cm 21	 € 2,81

PIATTO PIANO VERDE 
13790020 Ø cm 30,5	 € 7,43
13790021 Ø cm 27	 € 3,83
13790022 Ø cm 21	 € 2,81

PIATTO FONDO CORALLO 
13790050 
Ø cm 20,5	 € 3,10

PIATTO FONDO OCRA 
13790041 
Ø cm 20,5	 € 3,10

PIATTO FONDO BLU 
13790032 
Ø cm 20,5	 € 3,10

PIATTO FONDO GRIGIO 
13790014 
Ø cm 20,5	 € 3,10

PIATTO FONDO VERDE 
13790023 
Ø cm 20,5	 € 3,10

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.32



PIATTO PIANO OCRA 
13790038 Ø cm 30,5	 € 7,43
13790039 Ø cm 27	 € 3,83
13790040 Ø cm 21	 € 2,81

PIATTO PIANO VERDE 
13790020 Ø cm 30,5	 € 7,43
13790021 Ø cm 27	 € 3,83
13790022 Ø cm 21	 € 2,81

PIATTO RETTANGOLARE CORALLO 
13790054 cm 35x23	 € 9,56
13790055 cm 30,5x20	€ 8,43

PIATTO RETTANGOLARE BLU 
13790036 cm 35x23	 € 9,56
13790037 cm 30,5x20	€ 8,43

PIATTO RETTANGOLARE OCRA 
13790045 cm 35x23	 € 9,56
13790046 cm 30,5x20	€ 8,43

PIATTO RETTANGOLARE GRIGIO 
13790018 cm 35x23	 € 9,56
13790019 cm 30,5x20	€ 8,43

PIATTO RETTANGOLARE VERDE 
13790027 cm 35x23	 € 9,56
13790028 cm 30,5x20	€ 8,43

PIATTO PASTA Ø cm 27 
13790051 CORALLO 	       € 4,38
13790042 GIALLO 	        € 4,38
13790033 BLU 	        € 4,38
13790015 GRIGIO 	        € 4,38
13790024 VERDE 	        € 4,38

PASTA BOWL Ø cm 27 
13790052 CORALLO 	       € 6,30
13790043 GIALLO 	        € 6,30
13790034 BLU 	        € 6,30
13790016 GRIGIO 	        € 6,30
13790025 VERDE 	        € 6,30

PIATTO PIANO
13790004 - Ø cm 27

€ 2,70

PIATTO PIANO
13790001- Ø cm 27

€ 2,81

PIATTO FONDO
13790002- Ø cm 24

€ 2,19

PIATTO FONDO
13790005- Ø cm 23

€ 2,13

PASTA BOWL
13790009- Ø cm 31

€ 6,63

PASTA BOWL
13790007- Ø cm 23

€ 3,26

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 33
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10608 COLTELLO TAVOLA cm 22,1
10609 CUCCHIAIO TAVOLA cm 20
10610 FORCHETTA TAVOLA cm 20
10611 COLTELLO FRUTTA cm 20,2
10612 CUCCHIAIO FRUTTA cm 18,3
10613 FORCHETTA FRUTTA cm 18,5
10614 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 14
10615 CUCCHIAINO MOKA cm 11 
10616 CUCCHIAIO BIBITA

10617 COLTELLO TAVOLA cm 22,1  
10618 CUCCHIAIO TAVOLA cm 20 
10619 FORCHETTA TAVOLA cm 20 
10620 COLTELLO FRUTTA cm 20,2 
10621 CUCCHIAIO FRUTTA cm 18,3 
10622 FORCHETTA FRUTTA cm 18,5
10623 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 14 
10624 CUCCHIAINO MOKA cm 11 
10625 CUCCHIAIO BIBITA

10626 COLTELLO TAVOLA cm 22,1 
10627 CUCCHIAIO TAVOLA cm 20 
10628 FORCHETTA TAVOLA cm 20 
10629 COLTELLO FRUTTA cm 20,2 
10630 CUCCHIAIO FRUTTA cm 18,3 
10631 FORCHETTA FRUTTA cm 18,5 
10632 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 14 
10633 CUCCHIAINO MOKA cm 11 
10634 CUCCHIAIO BIBITA

COLLEZIONE BCN 
COLORS ORO
3 MM · 18/C 
FINITURA PVD SATINATA 

COLLEZIONE BCN 
COLORS NERO
3 MM · NICKEL FREE 18/C 
FINITURA PVD SATINATA 

COLLEZIONE BCN 
COLORS RAME
3 MM · NICKEL FREE 18/C 
FINITURA PVD SATINATA 

10596 COLTELLO STEAK cm 23,3
10597 CUCCHIAIO TAVOLA cm 20,8
10598 FORCHETTA TAVOLA cm 20,8 
10599 COLTELLO FRUTTA cm 21
10604 CUCCHIAIO FRUTTA cm 19,5 
10605 FORCHETTA FRUTTA cm 19,5
10606 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 15
10607 CUCCHIAINO MOKA cm 12,5

COLLEZIONE NICE
4 MM · 18/C FINITURA LUCIDA

10644 COLTELLO TAVOLA cm 22,9 
10645 CUCCHIAIO TAVOLA cm 21,3 
10646 FORCHETTA TAVOLA cm 21,3
10647 COLTELLO FRUTTA cm 20 
10648 CUCCHIAIO FRUTTA cm 19 
10649 FORCHETTA FRUTTA cm 19 
10650 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 14 
10651 CUCCHIAINO MOKA cm 10,9 

COLLEZIONE MIA
3 MM · 18/C FINITURA LUCIDA 

11238 COLTELLO STEAK cm 22,3 
10671 COLTELLO TAVOLA cm 22,2 
10672 CUCCHIAIO TAVOLA cm 20,5 
10673 FORCHETTA TAVOLA cm 20,5
10674 COLTELLO PESCE cm 20
10675 FORCHETTA PESCE cm 19,5 
10676 COLTELLO FRUTTA cm 19 
10677 CUCCHIAIO FRUTTA cm 18,5 
10678 FORCHETTA FRUTTA cm 18,5 
10679 FORCHETTA DOLCE cm 14,5
10680 CUCCHIAINO CAFFÈ cm 13,7
10681 CUCCHIAINO MOKA cm 11,5

COLLEZIONE BILBAO
2,5 MM · 18/C FINITURA LUCIDA 

€ 2,88
€ 2,44
€ 2,44
€ 2,62
€ 2,22
€ 2,22
€ 1,80
€ 1,66
€ 2,11

€ 2,88
€ 2,44
€ 2,44
€ 2,62
€ 2,22
€ 2,22
€ 1,80
€ 1,66
€ 2,11

€ 2,88
€ 2,44
€ 2,44
€ 2,62
€ 2,22
€ 2,22
€ 1,80
€ 1,66
€ 2,11

€ 1,87
€ 1,37
€ 1,76
€ 1,85
€ 1,34
€ 1,34
€ 0,88
€ 0,84

€ 1,82
€ 1,12
€ 1,12
€ 1,74
€ 1,06
€ 1,06
€ 0,65
€ 0,62

€ 1,68
€ 1,68
€ 1,12
€ 1,12
€ 1,06
€ 1,06
€ 1,42
€ 1,06
€ 1,06
€ 0,65
€ 0,65
€ 0,62

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 35



SIAMO RIVENDITORI AUTORIZZATI 

SALVINELLI

Richiedici un preventivo gratuito per la tua linea di posate

36



COLTELLI BISTECCA

10692 COLTELLO K5 YUCCA cm 23,2

10696 COLTELLO ACR NERO cm 22,5

10693 COLTELLO K6.2 BOJ cm 22,1

10694 COLTELLO SUTIL cm 23,2

10698 COLTELLO NORDIC ECO cm 23

10695 COLTELLO ALPS MANICO LEGNO cm 23
Si sconsiglia il lavaggio in lavastoviglie

10697 COLTELLO MONTBLANC MANICO LEGNO cm 23
Si sconsiglia il lavaggio in lavastoviglie

€ 6,15

€ 6,40

€ 6,48

€ 3,70

€ 3,43

€ 2,52

€ 1,15

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 37



163700 PREMANA SANELLI COLTELLO 1/2 COLPO cm 28 	          € 74,85

14058100 PREMANA SANELLI COLTELLO CUCINA cm 24 	         € 26,76

14057400 PREMANA SANELLI COLTELLO PROSCIUTTO cm 24       € 19,88
14057500 PREMANA SANELLI COLTELLO PROSCIUTTO cm 32       € 27,14

14067500 PREMANA SANELLI ACCIAINO TONDO cm 30 	          € 36,72
14056900 PREMANA SANELLI ACCIAINO TONDO cm 22 	          € 27,87

14059700 PREMANA SANELLI COLTELLO DISOSSO      € 18,01
                   cm 16 				           
14056800 PREMANA SANELLI COLTELLO DISOSSO      € 17,60
                   cm 14 				           

831200 ROTOLO VUOTO PORTACOLTELLI 8 POSTI     € 35,22
              SANELLI			           

14068000 PREMANA SANELLI COLTELLO TRINCIANTE cm 25        € 29,10

14057100 PREMANA SANELLI COLTELLO PANE cm 24 	          € 18,09

14057300 PREMANA SANELLI COLTELLO SALMONE OLIVATO     € 26,33            	
                   cm 31 	 				            

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.38



831200 ROTOLO VUOTO PORTACOLTELLI 8 POSTI     € 35,22
              SANELLI			           

39

VETRI e CRISTALLI



 

Grazie ad un macchinario ad incisione laser di nostra proprietà
siamo in grado di offrirvi, in tempi rapidi e partendo da piccole
forniture (minimo 100 pezzi per referenza) la personalizzazione
di calici, bicchieri, brocche, bottiglie e posacenere in vetro
a costi molto contenuti e competitivi rispetto
ad altre offerte di mercato.

Scegli il tuo calice e richiedici un preventivo. A partire da 1,90 €

Nell’incisione laser su vetro è il materiale stesso ad essere

Questa tecnica è inoltre resistente alla lavastoviglie
e alla perdita di colore causata dall’esposizione ai raggi UV.

Grazie ad un macchinario ad incisione laser di nostra proprietà siamo 
in grado di offrivi, in tempi rapidi e partendo da piccole forniture 
(MINIMO 100 PEZZI per referenza) la personalizzazione di calici, 
bicchieri, bottiglie e posacenere in vetro a costi molto contenuti e 
competitivi rispetto ad altre offerte di mercato.

Nell’incisione laser su vetro è il materiale stesso ad essere modificato, 
evitando così l’aggiunta di additivi o coloranti. Questa tecnica è 
inoltre resistente alla lavastoviglie e alla perdita di colore causata 
dall’esposizione ai raggi UV.

Scegli il tuo calice e richiedici un preventivo. 
Bicchiere acqua a partire da € 1,80

Calice degustazione vino a partire da € 2,35

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.40



€ 4,27

€ 4,52

€ 5,23€ 5,25

€ 3,13 € 3,13

€ 5,11 € 4,33

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

92310000 CALICE
BURGUNDY cl 71
H 24,5 Ø cm 11,6  

92310003 CALICE VINI
BIANCHI cl 40,5
H 24,5 Ø cm 8,3 

92310035 CALICE
BORDEAUX cl 64,5
H 25,5 Ø cm 10,2 

92310030 CALICE
LIQUORE cl 6,5
H 19,5 Ø cm 6,2 

QUATROPHIL

92310001 CALICE
VINI ROSSI cl 57
H 25 Ø cm 9,6 

92310029 FLUTE
CHAMPAGNE  
cl 29 H 26 Ø cm 8,2 

83580016 BICCHIERE D.O.F.
cl 47 H 11 Ø cm 7

83580015 BICCHIERE ACQUA
cl 37 H 10,3 Ø cm 6,5

41



€ 4,38

€ 3,76 € 3,52

€ 4,18 € 4,05

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

91590001 CALICE VINI ROSSI
cl 52 H 22,6 Ø cm 9,3 

91590002 CALICE VINI BIANCHI 
cl 40 H 21 Ø cm 8,5 

91590029 CALICE FLUTE CHAMPAGNE 
cl 24 H 22,6 Ø cm 7,2 

91590022 BICCHIERE D.O.F. 
cl 51,5 H 11 Ø cm 9,5 

91590012 BICCHIERE ACQUA
cl 38 H 10,1 cm 8,6 

POWER

42



A

A 5495 CALICE FLUTE cl 23 H 21,8 Ø cm 7,2
B 1811 CALICE VINO CON TACCA cl 50 H 22 Ø cm 8,3
C 4274 CALICE VINO cl 50 H 22 Ø cm 8,3

D 5496 CALICE VINO cl 40 H 20,6 Ø cm 8,7
E 8427 CALICE VINO cl 30 H 18 Ø cm 7,6
F 5133 BICCHIERE cl 40 H 11 Ø cm 8,8

COLLEZIONE JULIETTE
CONF. 6 PZ

B C ED

A 55801 CABERNET TULIP
FLUTE cl 19 H 22,5 Ø cm 7

B 8083 CABERNET BALLON
CALICE cl 58 H 21 Ø cm 10,5

C 23501 CABERNET TULIP
CALICE cl 48 H 21,9 Ø cm 8,8

D 55802 CABERNET TULIP - CALICE
cl 36 H 20,2 Ø cm 8

E 102903 COCKTAIL cl 72 CONF. 6 PZ H 19,5 Ø cm 11,3
F 68701 CABERNET TULIP BICCHIERE

cl 34 H 8,3 Ø cm 8,9

COLLEZIONE VINA

EA C D FB

€ 2,19
€ 2,38
€ 1,98

€ 1,66

€ 2,04

€ 1,80

€ 1,80

€ 2,75
€ 1,15

€ 2,15
€ 2,33
€ 1,40

A F

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.
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SCATOLA ALVEOLARE APERTA

A 2103 CALICE FLUTE cl 16 H 22,1 Ø cm 8
B 2101 CABERNET CALICE cl 48 H 22 Ø cm 9
C 2102 CALICE cl 36 H 20 Ø cm 7,5
D 2104 BICCHIERE ACQUA cl 34 H 8,3 Ø cm 8,8

COLLEZIONE LA CAVE

BA C D

2180200 CALICE VINO GRANDE cl 78 H 22,8 Ø cm 11,2
2180300 CALICE VINO ROSSO cl 65,5 H 21,6 Ø cm 10,9
2180400 CALICE VINO BIANCO cl 55 H 23,2 Ø cm 9,5

COLLEZIONE ENOTECA
CONF. 6 PZ

A 2160 CALICE FLUTE cl 22,5 H 25,2 Ø cm 7,5
B 2336400 CALICE VINI ROSSI cl 44,5 H 24,2 Ø cm 9
C 2858000 CALICE VINI ROSSI cl 32,5 H 23,2 Ø cm 8
D 2836100 CALICE VINI ROSSI CON TACCA cl 32,5 H 23,2 Ø cm 8

E 2336100 CALICE VINI ROSSI cl 26 H 21,5 Ø cm 7,7
F 2336200 CALICE VINI BIANCHI cl 21 H 20,5 Ø cm 6,9
G 2336000 CALICI VINI BIANCHI cl 13,5 5 H 19,3 Ø cm 5,2
H 4646 BICCHIERE cl 39 H 11 Ø cm 7,8

COLLEZIONE MONTE CARLO
CONF. 6 PZ

BA C D E GF H

€ 1,70
€ 1,60
€ 1,46
€ 1,20

€ 2,13
€ 2,08
€ 2,20

€ 2,12
€ 1,92
€ 1,56
€ 1,27

€ 2,04
€ 2,77
€ 2,44
€ 2,88

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.44



D 8314500 BICCHIERE ACQUA cl 27 H 8,9 Ø cm 8,2
E 8430400 BICCHIERE JUICE cl 20 H 8,3 Ø cm 7,6
F 2179400 ONE SHOT CONF. 6 PZ BICCHIERE cl 7 H 6,3 Ø cm 5,1

A 8295900 BICCHIERE COOLER cl 48 H 13 Ø cm 9 
B 8295700 BICCHIERE LONG DRINK cl 37 H 12 Ø cm 8,3
C 8295800 BICCHIERE DOF cl 39 H 10 Ø cm 9,1

46201 BICCHIERE JUICE CONF. 36 PZ 
cl 20 H 8,3 Ø cm 7,5 

BA C D E F

COLLEZIONE ROCK BAR

46203 BICCHIERE LONG DRINK CONF. 36 PZ
cl 37 H 12 Ø cm 8,3

46202 BICCHIERE ACQUA CONF. 36 PZ
cl 27 H 9,2 Ø cm 8,4 

€ 2,31
€ 1,47
€ 1,73

€ 1,20
€ 1,16
€ 0,88

€ 28,56€ 28,56

€ 36,75€ 36,75

€ 30,64€ 30,64

SUPER OFFERTA

SUPER OFFERTA

SUPER OFFERTA

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 45



50801 BICCHIERE MAXI CONF. 36 PZ
cl 50,5 H 12 Ø cm 8,9

50802 BICCHIERE MEDIUM CONF. 36 PZ
cl 35,5 H 9,5 Ø cm 8,5

3117 BICCHIERE MINI CONF. 36 PZ
cl 22,5 H 5,9 Ø cm 8,2

8333400 BICCHIERE MAXI CONF. 12 PZ cl 50,5 H 12 Ø cm 8,9
8303900 BICCHIERE MEDIUM CONF. 12 PZ cl 35,5 H 9,5 Ø cm 8,5
8419600 BICCHIERE MINI CONF. 12 PZ cl 22,5 H 5,9 Ø cm 8,2

COLLEZIONE BODEGA
VETRO TEMPERATO

€ 1,46
€ 1,28
€ 1,00

SUPER OFFERTA

SUPER OFFERTA

SUPER OFFERTA

€ 42,27€ 42,27

€ 37,31€ 37,31

€ 31,15€ 31,15

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.46



A 9359 CALICE FLUTE cl 17 H 17 Ø cm 6,1
B 8110700 CALICE VINO cl 19 H 13 Ø cm 7,7

8395800 CALICE VINO cl 19 H 13 Ø cm 7,7 TERMORETRAIBILE

C 8110600 CALICE ACQUA cl 25 H 13,8 Ø cm 8,3 TEMPERATO
8395900 CALICE ACQUA cl 25 H 13,8 Ø cm 8,3 TEMP. TERMORETR.

D 8110800 CALICE DEGUSTAZIONE cl 12 H 11,3 Ø cm 6,8
E 8130100 CALICE DEGUSTAZIONE cl 15 H 11,8 Ø cm 7,1
F 86900 CALICE LIQUORE cl 9,5 H 10,2 Ø cm 6,2

COLLEZIONE BALLON

63900 CALICE COGNAC cl 41 H 12,5 Ø cm 9
64000 CALICE cl 25 H 11,2 Ø cm 8,1    

COLLEZIONE
DEGUSTATION

COLLEZIONE AMELIA

67500 CALICE ACQUA cl 25 H 11,7 Ø cm 7,9  
67600 CALICE VINO cl 19 H 10,6 Ø cm 7,2

VETRO TEMPERATO IMPILABILE

A E FB C D

C FA D GB E H I

A 2759900 BICCHIERE cl 46 H 16 Ø cm 8,5 
B 2759500 BICCHIERE cl 31 H 14 Ø cm 7,5
C 2759600 BICCHIERE cl 42 H 13 Ø cm 8,9
D 2758600 BICCHIERE cl 35 H 12 Ø cm 9
E 1991 BICCHIERE cl 35 H 10,7 Ø cm 9,2

F 2759200 BICCHIERE cl 27 H 9,8 Ø cm 8,5
G 2759700 BICCHIERE cl 16 H 7,3 Ø cm 7,3
H 2759800 BICCHIERE cl 20 H 8,1 Ø cm 8
I 8257500 BICCHIERE cl 4,5 H 5,7 Ø cm 5

COLLEZIONE GRANITY
VETRO TEMPERATO IMPILABILE

98100 CABERNET COCKTAIL
cl 21 H 17,2 Ø cm 11,6

COLLEZIONE
CHAMPAGNE
& COCKTAIL

€ 1,08
€ 0,95
€ 0,75

€ 2,13
€ 1,47
€ 1,69
€ 1,47
€ 1,47

€ 2,42
€ 2,27

€ 3,05
€ 2,45

€ 4,13

€ 1,19
€ 1,07
€ 1,23
€ 0,90

€ 1,03
€ 0,84
€ 0,88
€ 0,88
€ 0,88

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 47



232900 COPPA GELATO 
cl 37 H 20 Ø cm 12

COLLEZIONE PALMIER

€ 6,90

2409 COPPETTA cl 35 Ø cm 12 H 7,4 Ø cm 12
2408 COPPETTA cl 20 Ø cm 10 H 6,2 Ø cm 10

COLLEZIONE MAEVA VINTAGE

€ 2,12
€ 1,90

COLLEZIONE SORBET

270600 COPPA GELATO cl 38 H 9,5 Ø cm 11,5
8386200 COPPA GELATO cl 21 H 7,8 Ø cm 10

€ 3,64
€ 2,92

COLLEZIONE 
SEYCHELLES

62700 COPPA GELATO cl 20
H 8 Ø cm 10,5

€ 1,69 286 BICCHIERE BIBITA cl 38 H 14,7 Ø cm 7,5
287 BICCHIERE WHISKY cl 28 H 13,4 Ø cm 6,7
288 BICCHIERE ACQUA cl 30 H 9,1 Ø cm 8,5
289 BICCHIERE SHOT cl 5 H 5,9 Ø cm 4,9

CONF. 6 PZ
COLLEZIONE BROADWAY

€ 2,26
€ 2,22
€ 2,00
€ 1,45

2410 COPPETTA cl 12 H 7,5 Ø cm 10 
2411 COPPETTA cl 4 H 6 Ø cm 7

COLLEZIONE VERSATILE

€ 1,47
€ 0,94

234300 COPPA GELATO IN VETRO
cl 20 H 6 Ø cm 11

COLLEZIONE PEPITE

€ 3,34848800 COPPA GELATO 
cl 41 H 19,7 Ø cm 12

COLLEZIONE JAZZED

€ 6,75

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.48



COLLEZIONE ESTE

3931 BICCHIERE DOF 
cl 39 H 10,1 Ø cm 8,3

11006 BICCHIERE COOLER 
cl 49 H 15,7 Ø cm 8,4

7017 BICCHIERE ACQUA
cl 35 H 10,2 Ø cm 8

COLLEZIONE
LOUNGE

COLLEZIONE STONE COLLEZIONE WIND
CONF. 3 PZ

4564 BICCHIERE COOLER
cl 49 H 15,7 Ø cm 8,4

4565 BICCHIERE LONG DRINK
cl 29 H 14 Ø cm 7,2

3929 BICCHIERE DOF
cl 39 H 10,7 Ø cm 8,9

4563 BICCHIERE ACQUA
cl 30 H 8,9 Ø cm 8,5

2898900 H cm 20
2898800 H cm 15
2898700 H cm 10 

MACINA PEPE/SALE 
IN ACRILICO

MACINA PEPE/SALE

MACINAPEPE/SALE IN MS CON MACINA IN CERAMICA

COLLEZIONE VOGUE

€ 9,16
€ 7,34
€ 6,08

9660 TRASPARENTE H cm 20
9659 TRASPARENTE H cm 16
9658 TRASPARENTE H cm 11

€ 21,96
€ 17,48
€ 14,61

9663 BIANCO H cm 20
9662 BIANCO H cm 16
9661 BIANCO H cm 11

€ 21,96
€ 17,48
€ 14,61

9666 NERO H cm 20
9665 NERO H cm 16
9664 NERO H cm 11

€ 21,96
€ 17,48
€ 14,61

€ 2,32

€ 2,21

€ 2,07

€ 2,21

€ 2,46 € 2,12 3930 BICCHIERE DOF
cl 40 H 10,7 Ø cm 8,9 

€ 2,12 € 2,86

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 49



COLLEZIONE LEAFY
CONF. 6 PZ

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.50

12240 BICCHIERE LONG DRINK cl 45 H 15 cm Ø 8,3
12239 BICCHIERE LONG DRINK cl 34,5 H 14 cm Ø 7,6
12238 BICCHIERE WHISKY cl 30 H 8,5 cm Ø 9

€ 2,23 cad
€ 2,05 cad
€ 1,86 cad

11452 BICCHIERE BIBITA cl 45 H 15,7 cm Ø 8,2
11453 BICCHIERE LONG DRINK cl 38 H 15 cm Ø 7,7

€ 3,08
€ 2,58

2313 CALICE DEGUSTAZIONE DOMAINE cl 55
H 24,5 cm Ø 7

€ 1,61

11454 BICCHIERE OLD FASHION cl 35 H 11,2 cm Ø 8,7
11455 BICCHIERE ACQUA cl 30 H 9,6 cm Ø 8,6

€ 2,58
€ 2,19

COLLEZIONE BRIXTONE



CONF. 6 PZ
COLLEZIONE AMERICA 20s

A - 11429 CALICE GINTONIC cl 74,5 H 22,6 Ø cm 10,9	 € 5,57 
B - 11430 CALICE COCKTAIL GLASS cl 25 H 20,2 Ø cm 7,8	 € 3,92
C - 11431 COPPA MARTINI cl 25 H 18 Ø cm 10,8		  € 4,55

G-12987 CALICE MARTINI SMALL cl 15,5 H 15,4 Ø cm 7,6	 € 3,57 
H-12988 CALICE CORDIAL cl 8 H 15 Ø cm 5,6		  € 3,17 
I - 12981 CALICE FIZZ cl 27,5 H 13,8 Ø cm 10,8		  € 4,25

N -12978 BICCHIERE SHOT cl 8 H 8 Ø cm 4,5		  € 1,71
O -12979 MIXING GLASS cl 79 H 16 Ø cm 10,8		  € 17,69

D-12989 CALICE COGNAC cl 65 H 16,5 Ø cm 10,7		  € 5,49
E -12985 CALICE NICK 6 NORA cl 14 H 15,8 Ø cm 7,6	 € 3,55
F -11432 COPPA CHAMPAGNE cl 23 H 15,7 Ø cm 9,8		 € 3,94

J -11433 BICCHIERE COOLER cl 48 H 16,2 Ø cm 7,3		  € 2,90
K - 12976 BICCHIERE LONG DRINK cl 40 H 15,8 Ø cm 6,8	 € 2,79
L - 11434 BICCHIERE D.O.F. cl 37 H 9,2 Ø cm 8,8		  € 2,88
M - 12977 BICCHIERE ROCKS cl 30 H 8,4 Ø cm 8,4		  € 2,78

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 51
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* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.52

COLLEZIONE UNIVERSUM
Conf. 6 PZ

COLLEZIONE ALKEMIST
Conf. 6 PZ

COLLEZIONE ADAGIO
Conf. 6 PZ

13061 CALICE VINO cl 55 H 22 cm Ø 9,6
13062 BICCHIERE ACQUA cl 43 H 9,9 cm Ø 8,9

€ 2,39
€ 1,84

12939 CALICE GIN cl 58 H 20,8 cm Ø 10,8
12938 BICCHIERE ACQUA INCLINABILE cl 38 H 9,5 cm Ø 8,7

€ 4,08
€ 2,70

A - 12937 CALICE FLUTE cl 18 H 24,7 cm Ø 7,6
B - 12935 CALICE ACQUA cl 28 H 21,4  cm Ø 9,4 

€ 3,50
€ 3,50

C - 12936 CALICE VINO cl 22 H 20,6 cm Ø 8,7

D - 12933 BICCHIERE HIGHBALL cl 40 H 15 cm Ø 7,8
E - 12934 BICCHIERE DOF cl 35 H 10 cm Ø 8,8

€ 2,90
€ 2,96

A B C D E

€ 3,05



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 53

 

 

COLLEZIONE ETNA
Conf. 6 PZ

12944 CALICE HIGHBALL cl 34 H 15 cm Ø 6,9
12945 BICCHIERE DOF cl 33 H 9,5 cm Ø 8

€ 2,97
€ 2,60

COLLEZIONE MELODIA
Conf. 6 PZ

12970 CALICE FLUTE cl 16 H 22,2 cm Ø 7
12948 CALICE ACQUA cl 27 H 20,2 cm Ø 8,7
12949 CALICE VINO cl 21 H 19 cm Ø 8,2

12946 BICCHIERE HIGHBALL cl 36 H 15 cm Ø 7
12947 BICCHIERE DOF cl 31 H 9,4 cm Ø 8,2

COLLEZIONE OPERA
Conf. 6 PZ

A - 12954 CALICE FLUTE cl 13 H 21 cm Ø 7
B - 12952 CALICE ACQUA cl 23 H 19,4 cm Ø 7,6
C - 12953 CALICE VINO cl 16 H 17,7 cm Ø 7

E - 12950 BICCHIERE HIGHBALL cl 35 H 15 cm Ø 7
F - 12951 BICCHIERE HIGHBALL cl 30 H 9,4 cm Ø 8,2
G - 13041 BICCHIERE OF cl 21 H 8,5 cm Ø 7,4
H - 13042 BICCHIERE LIQUORE cl 6 H 6,3 cm Ø 4,8D - 12955  COPPA CHAMPAGNE cl 24 H 14 cm Ø 10

A B C D E GF H

A B C D E

€ 2,90
€ 2,48

€ 3,50
€ 3,50
€ 3,08

€ 3,50
€ 3,50
€ 3,08
€ 3,50

€ 2,90
€ 2,48
€ 2,23
€ 1,81



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.54

COLLEZIONE TATTOO
Conf. 6 PZ

A - 12959 CALICE ACQUA cl 29 H 19,4 cm Ø 8,8
B - 12960 COPPA CHAMPAGNE cl 27 H 14 cm Ø 10

COLLEZIONE TIMELESS
Conf. 6 PZ

C - 12956 BICCHIERE HIGHBALL cl 37 H 15 cm Ø 7

D - 12957 BICCHIERE DOF cl 34 H 9,4 cm Ø 8,2
E - 12961 MUG MULE cl 43 H 11,1 cm Ø 8,2 CONF. 4 PZ
F - 12958 BICCHIERE SHOT/JIGGER cl 6/3 H 10,2 cm Ø 5

A B C D E F

C - 12965 CALICE VINO cl 23 H 20 cm Ø 8,1

A - 12966 CALICE FLUTE cl 21 H 23,8 cm Ø 7,1
B - 12964 CALICE ACQUA cl 30 H 20,9 cm Ø 8,9

D - 12962 BICCHIERE HIGHBALL cl 44 H 15 cm Ø 7,6
E - 12963 BICCHIERE DOF cl 36 H 9,2 cm Ø 8,6

F - 13047 BICCHIERE OF cl 31 H 8,6 cm Ø 8,3

A B C D E F

COLLEZIONE MARILYN
Conf. 6 PZ

13028 BICCHIERE HIGHBALL cl 35 H 15 cm Ø 7
13029 BICCHIERE DOF cl 34 H 9,4 cm Ø 8,2

€ 3,50
€ 3,50
€ 2,90

€ 2,48
€ 6,48
€ 2,62

€ 3,50
€ 3,50
€ 3,08

€ 2,90
€ 2,48
€ 2,39

€ 2,97
€ 2,60



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 55

 

 

COLLEZIONE BRILLANTE
Conf. 6 PZ

A - 12969 CALICE FLUTE cl 19 H 22,7 cm Ø 5,9
B - 12942 CALICE ACQUA cl 29 H 20,5 cm Ø 8,6

C - 12943 CALICE VINO cl 23 H 18,7 cm Ø 7,9

MIXOLOGY SET DOF
Conf. 4 PZ ASSORTITI

MIXOLOGY SET HIGHBALL
Conf. 4 PZ ASSORTITI

D - 12940 BICCHIERE HIGHBALL cl 37 H 15 cm Ø 7
E - 12941 BICCHIERE DOF cl 34 H 9,4 cm Ø 8,2

A B C D E

12967 4 BICCHIERI DOF ASSORTITI   € 11,72

1 TATTOO cl 31 H 9,4 cm Ø 8,2
1 OASIS cl 32 H 9,3 cm Ø 8,2
1 MELODIA cl 31 H 9,4 cm Ø 8,2
1 TIMELESS cl 36 H 9,2 cm Ø 8,6

12968 4 BICCHIERI HIGHBALL ASSORTITI   € 12,99

1 TATTOO cl 37 H 15 cm Ø 7
1 OASIS cl 36 H 15 cm Ø 7
1 MELODIA cl 36 H 15 cm Ø 7
1 TIMELESS cl 44 H 15 cm Ø 7,6

€ 3,59
€ 3,59
€ 3,13

€ 2,97
€ 2,60



COLLEZIONE ALLEGRA
CONF. 6 PZ

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.56

COLLEZIONE ANY
Conf. 6 PZ

COLLEZIONE SIDRO
Conf. 6 PZ

13385 BICCHIERE DOF cl 34 H 9 cm Ø 8,2              € 2,48

13386 BICCHIERE ACQUA cl 36 H 9 cm Ø 8,5      € 2,62

1850200 CALICE VINO ROSSO cl 49     € 1,62 2402100 CALICE FLUTE cl 22     € 1,80 2179000 BICCHIERE ACQUA cl 42     € 1,06



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 57

COLLEZIONE 
HIGHLIGHT

Con i nuovi calici Highlight di Stölzle Lausitz sorseggiare 
spumante e champagne diventa ancor più coinvolgente 
ed emozionante.
L’alta qualità del cristallo senza piombo della già famosa 
ed apprezzata linea Quatrophil di Stölzle in questa nuova 
collezione si sposa all’innovazione: infatti grazie ad una 
nuova tecnologia a led installata nel piede del calice 
lo stelo magicamente si illumina quando si solleva 
il calice. Questo fa sì che il perlage del vino diventi 
protagonista, aumentato dal punto scintillante che si 
vede nella base della coppa.
Lo strato color argento sul piede ne aumenta 
ulteriormente il riflesso.
Scoprite Highlight e lasciatevi affascinare dall’unicità 
di questi elegantissimi calici che renderanno ancor più 
unici i momenti speciali!

72310029 CONFEZIONE 2 FLUTE CHAMPAGNE
                   LUCE BIANCA cl 29 H 26 Ø cm 8,2

Lavabile in lavastoviglie fino a 60° C; in lavastoviglie 
professionale fino a 80° C per non più di 3 minuti.
Durata: circa 8.000 cicli di illuminazione di 15 secondi.

€ 53,13€ 53,13

2179000 BICCHIERE ACQUA cl 42     € 1,06

57



2752700 CALICE DIVINO cl 44,5 VINI BIANCHI 

1 CALICE DIVINO + 1 BICCHIERE ACQUA ALLEGRA cl 42 
1 Calice vino a scelta tra:
CALICE DIVINO cl 44,5 (vini bianchi)
CALICE DIVINO cl 53 (vini rossi)

1 CALICE VINO ALLEGRA + 1 BICCHIERE ACQUA ALLEGRA 
CALICE VINO ALLEGRA cl 49
BICCHIERE ACQUA ALLEGRA cl 42

PIATTO PIZZA SATURNIA NAPOLI

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.
** I prezzi indicati in questa pagina si riferiscono al singolo pezzo.

FORCHETTA CATERÌ

PIATTO PIZZA cm 31 + COLTELLO + FORCHETTA 

PIATTO PIZZA cm 33 + COLTELLO + FORCHETTA 

2752800 CALICE DIVINO cl 53 VINI ROSSI€ 1,65 € 1,65

€ 2,50

€ 2,50

€ 5,90
€ 6,70

+

+

+ +

COLTELLO COMAS NAPOLI

58

SUPER PROMOZIONI
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COMPLEMENTI 
PER LA TAVOLA



TOVAGLIATO

TOVAGLIA ALASKA
Tovagliato antimacchia poliestere 100% Jacquard
Colori disponibili: BIANCO, TORTORA, PIOMBO

100x100 cm	 € 12,36
120x120 cm	 € 14,88
Tovaglioli 50x50 cm	 € 3,08

100x100 cm	 € 12,36
120x120 cm	 € 14,88
Tovaglioli 50x50 cm	 € 3,08

TOVAGLIA A QUADRI
Tovagliato antimacchia misto cotone/ poliestere
tinto in FIlo
Coloir disponibili: VERDE, BORDEAUX

TOVAGLIA AURORA
Tovagliato antimacchia misto cotone/ poliestere
tinto in filo
Colori disponibili: ARANCIONE, BEIGE, 
	                 GRIGIO, MARRONE

100x100 cm	 € 12,72
120x120 cm	 € 16,50
145x145 cm	 € 17,31
Tovaglioli 45x45 cm	 € 2,99

PER MISURE NON SPECIFICATE CONTATTATECI

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.60



TOVAGLIA IMPERMEABILE LINEA EDERA
Tovagliato antimacchia poliestere 100% jacquard
Colori disponibili: GIALLO, RUGGINE, VERDE, BLU, VIOLA, BORDEAUX,AZZURRO, GIALLO, CONTRASTO, NOCCIOLA, ROSSO

100x100 cm	 € 24,95
120x120 cm	 € 29,46

100x100 cm	 € 10,20
120x120 cm	 € 14,34
145x145 cm	 € 15,87
Tovaglioli 45x45 cm	 € 2,75

100x100 cm	 € 13,35
120x120 cm	 € 17,31
145x145 cm	 € 17,94
Tovaglioli 45x45 cm	 € 2,99

TOVAGLIA GEMMA
Tovagliato antimacchia poliestere 100% jacquard
Colori disponibili: BORDEAUX, MARRONE, PANNA, 
	                 VERDE, BLU, NERO

TOVAGLIA VANITY
Tovagliato antimacchia misto cotone/ poliestere jacquard
Colori disponibili: BLU, VERDE, CREMA, ECRU, 
	                 GIALLO, MARRONE, NERO

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 61



LAMPADE DA TAVOLO

LAMPADA TAVOLO CUPCAKE LED CM 10 X H 36                € 85,50
Lampada da tavolo ricaricabile con apparecchio in alluminio verniciato, diffusore in policarbonato 
e sorgente luminosa a LED. Possibilità di regolare l’intensità tenendo premuto il dito. La durata della 
batteria è garantita per più di 9 ore. La lampada CUPCAKE ha un grado di protezione IP54 che la rende 
adatta sia all’uso interno che esterno. Caricabatterie con entrata micro USB INCLUSO.

Colori disponibili: 13315 bianco
                                     13316 bronzo

LAMPADA TAVOLO LUMIERE LED CM 11X H 38	          € 69,50
Lampada da tavolo ricaricabile con apparecchio in alluminio verniciato, di  usore in policarbonato 
e sorgente luminosa a LED. Possibilità di regolare l’intensità tenendo premuto il dito. La durata della 
batteria è garantita per più di 9 ore. La lampada LUMIERE ha un grado di protezione IP54 che la rende 
adatta sia all’uso interno che esterno. Caricabatterie con entrata micro USB INCLUSO.

Colori disponibili: 10974 bianco	
                                     10975 bronzo
                                     10973 nero

LANTERNA GLOW LED CM 15X15X H 50                                  € 90,00
Lanterna ricaricabile con apparecchio in alluminio verniciato, di  usore in policarbonato e sorgente 
luminosa a LED. Luce regolabile a tre step: possibilità di regolare l’intensità premendo il tasto di 
accensione più volte. La durata della batteria è garantita per più di 9 ore. La lanterna GLOW ha un grado 
di protezione IP54 che la rende adatta sia all’uso interno che esterno. Caricabatterie INCLUSO.

Colori disponibili: 13453 bianco
                                     13455 bronzo
	                 13456 atrancite

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.62
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BAR



11448 Confezione 6 cannucce dritte in vetro
            cm 20, Ø mm 1 con scovolino  € 6,93

11449 Confezione 6 cannucce dritte in vetro
            cm 15, Ø mm 1 con scovolino  € 6,84

11189 Cucchiaio inox assenzio
            cm 16, conf. 4 pz  € 39,38

9674 Stampo silicone 4 diamanti di ghiaccio cm 5x5x4   € 8,89
9677 Stampo silicone 4 teschi di ghiaccio cm 5x3x4         € 8,54
9675 Stampo silicone 2 sfere di ghiaccio cm 5,5                € 10,27
9676 Stampo silicone 8 sfere di ghiaccio cm 5,5                € 18,38

2821100 Portaghiaccio polipropilene con griglia 
                12 l. colore nero € 30,48

161800 Shaker Boston inox e vetro cl 50  € 19,77 13184700 Shaker inox cl 50  € 26,35 688600 Shaker inox cl 35  € 22,60

CANNUCCE IN VETRO CUCCHIAIO INOX ASSENZIO

STAMPO GHIACCIO IN SILICONE

SHAKER BOSTON INOX

12757 Cubos colonna portasecchiello inox 
            h 72 comas € 20,50

PINZA ACCIAIO INOX

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.64



11162 pinza acciaio inox oro cm 30  € 15,28

11156 Canna di fucile cm 30  € 11,01
11155 Rame lucido cm 30       € 11,01

11153 Acciaio lucido cm 30  € 10,09
11154 Oro lucido cm 30        € 11,01

11116 Canna di fucile cm 30  € 15,01                                              11114 Rame lucido cm 30       € 15,01 11112 Acciaio lucido cm 30  € 14,38

PINZA ACCIAIO INOX

CUCCHIAIO BAR CON PESTELLO ACCIAIO INOX

BAR SPOON TRIDENTE ACCIAIO INOX

JAPANESE JIGGER PESTELLO COCKTAIL 
IN ABS

PESTELLO COCKTAIL 
IN POLIPROPILENE1637 Misuratore cl 2,9/5,9  € 6,18

1636 Misuratore cl 2,9/4,4  € 6,18
1635 Misuratore cl 1,4/2,9  € 6,18

9671 Pestello cm 24  € 6,52 37601 Pestello cm 22  € 7,25

9657 Paletta ghiaccio con fori
          policarbonato cl 17  € 4,66

PALETTA GHIACCIO FORATA
13132000 Molla ghiaccio inox cm 21  € 3,64

MOLLA INOX PER GHIACCIO

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 65



11173 Tazza mint julep 
            H 10 Ø cm 8,5 
            cl 40  € 16,28

TAZZA MINT JULEP

11237 Shaker rosso rubino cl 90+60 H 30,5 Ø 9,2  € 35,01
11236 Shaker old stone cl 90+60 H 30,5 Ø 9,2        € 58,89

SHAKER BOSTON BILANCIATO PREMIUM ACCIAIO INOX - LAVABILE IN LAVASTOVIGLIE

4148 Mug Moscow mule rame lucido
          cl 50  € 11,58

MUG BOMBATA RAME
MOSCOW MULE 

11428 Bartender bicchiere per cocktail a forma di ananas 
            H 11,7 Ø 8,5 cl 45,5  € 2,50

BICCHIERE COCKTAIL ANANAS
11427 Bartender bicchiere per cocktail a forma di botticella 
            H 11,7 Ø 8,5 cl 45,5  € 2,50

BICCHIERE COCKTAIL BOTTICELLA

11235 Shaker nero opaco cl 90+60 H 30,5 Ø 9,2  € 53,37
11234 Shaker nero lucido cl 90+60 H 30,5 Ø 9,2  € 53,37

4147 Mug Moscow mule rame lucido
          cl 40  € 10,70

MUG BOMBATA RAME
MOSCOW MULE 

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.66
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PIZZERIA



10725 PIATTO PIZZA Ø cm 33
10724 PIATTO PIZZA Ø cm 31

10732 PIATTO PIZZA Ø cm 33
10731 PIATTO PIZZA Ø cm 31

€ 5,48
€ 4,82

€ 5,48
€ 4,82

10718 PIATTO PIZZA Ø cm 33
10717 PIATTO PIZZA Ø cm 31

10278 PIATTO PIZZA NAPOLI Ø cm 31
10279 PIATTO PIZZA NAPOLI Ø cm 33

€ 5,48
€ 4,82

€ 5,48
€ 4,82

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.68

PIATTI PIZZA

4129 NAPOLI GRANITO PIATTO 
PIZZA GRIGIO Ø cm 33

€ 4,61 4130 NAPOLI GRANITO PIATTO 
PIZZA VERDE Ø cm 33

€ 4,61 4131 NAPOLI GRANITO PIATTO
PIZZA ARANCIONE Ø cm 33

€ 4,61

2083700 PIATTO PIZZA Ø cm 35
2168000 PIATTO PIZZA Ø cm 33
2146200 PIATTO PIZZA Ø cm 31

448500 PIATTO PIZZA Ø cm 28

€ 7,88
€ 3,58
€ 2,89
€ 3,30

47302 PIATTO PIZZA VETRO TEMPERATO 
ULTRALEGGERO ALTA RESISTENZA
CONF 6 PZ Ø cm 32

€ 3,42



1426900 BORSA TERMICA ALTO ISOLAMENTO
5 SCATOLE cm 33

€ 32,00

931300 SPATOLA TRIANGOLARE INOX cm 10
931400 SPATOLA TRIANGOLARE INOX cm 12 

€ 12,46
€ 13,29

20040012 PALA PIZZA IN ALLUMINIO RETTANGOLARE FORATA cm 33x33
20040013 PALA PIZZA IN ALLUMINIO RETTANGOLARE FORATA cm 36x36
20040015 PALA PIZZA IN ALLUMINIO RETTANGOLARE FORATA cm 45x45
20040016 PALA PIZZA IN ALLUMINIO RETTANGOLARE FORATA cm 50x50

€ 91,34
€ 105,12
€ 121,88
€ 137,51

17218500 GUANTO ANTICALORE
IN SILICONE 300 gradi

€ 19,45 2914000 ALARE SUPPORTO CEPPI
IN GHISA cm 47,5X29X21

€ 52,76

11026 ASSE PALA PIZZA FORATA IN
ALLUMINIO CON MANIGLIA cm 90x30

€ 104,50 931500 PALETTA RETTANGOLARE INOX cm 9x12
931600 PALETTA RETTANGOLARE INOX cm 10x13

€ 14,75
€ 14,61

20040023 PALETTINO PIZZA TONDO INOX FORATO cm 17
20040024 PALETTINO PIZZA TONDO INOX FORATO cm 20
20040025 PALETTINO PIZZA TONDO INOX FORATO cm 23

€ 70,11
€ 71,64
€ 74,63

2889700 PALETTINO PIZZA TONDO INOX cm 17 MANICO cm 150
2889800 PALETTINO PIZZA TONDO INOX cm 23 MANICO cm 150
2889900 PALETTINO PIZZA TONDO INOX cm 26 MANICO cm 150

€ 41,31
€ 45,24
€ 47,67

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 69

20040048 PALETTA INOX PER RACCOLTA 
CENERE CM 21X22

€ 55,63



20040027 PALA PIZZA ALLUMINIO cm 33x33 H 191
20040028 PALA PIZZA ALLUMINIO cm 36x36 H 196
20040029 PALA PIZZA ALLUMINIO cm 41x41 H 200
20040030 PALA PIZZA ALLUMINIO cm 45x45 H 204
20040031 PALA PIZZA ALLUMINIO cm 50x50 H 209

€ 61,71
€ 67,32
€ 85,10
€ 93,20
€ 109,73

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.70

2913800 ROTELLA TAGLIA PIZZA INOX cm 10 MANICO BLU
1577100 ROTELLA TAGLIA PIZZA INOX cm 10 TUTTIXUNO

€ 17,65
€ 10,36

933900 FORBICE PER PIZZA
IN ACCIAIO INOX

€ 22,94 1118 PINZA PER TEGLIE
IN ACCIAIO INOX

€ 10,70

786600 APPENDI PALA A MURO
DOPPIO IN ALLUMINIO

€ 20,56 932200 VASSOIO ALLUMINIO 1 MANICO A 6 SPICCHI cm 45
932300 VASSOIO ALLUMINIO 1 MANICO A 6 SPICCHI cm 50

€ 41,13
€ 45,90

1190278 CASSETTA SERVICE cm 60x40 H 7 L 12
1190285 CASSETTA SERVICE cm 60x40 H 10 L 20
1190294 COPERCHIO PER CASSETTA SERVICE 60x40

€ 9,38
€ 9,90
€ 6,81

TAGLIERE CON FERMI IN POLIETILENE cm 40x30
TAGLIERE CON FERMI IN POLIETILENE cm 50x30
TAGLIERE CON FERMI IN POLIETILENE cm 60x40

€ 19,52
€ 23,94
€ 37,62

Disponibili nei seguenti colori: giallo, blu, rosso, verde, bianco

20040018 PALA PIZZA RETTANGOLARE 
IN ALLUMINIO CM 40X80

€ 117,34



* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 71

233 CUCCHIAIO INOX cm 32 gr 53 € 16,41

20040040 SPAZZOLA PULIZIA FORNO IN OTTONE CON MANICO cm 160
786700 SPAZZOLA PULIZIA FORNO SETOLE FIBRA NATURALE CON MANICO cm 120

€ 56,60
€ 50,10

20040043 RICAMBIO SPAZZOLA DA FORNO IN OTTONE
2470300 RICAMBIO SPAZZOLA DA FORNO SETOLE FIBRA NATURALE

€ 22,70
€ 17,75

107500 CARAFFA GRADUTA 3 L
107600 CARAFFA GRADUTA 5 L

€ 3,74
€ 5,63

12683 BILANCIA ELETTRONICA
INOX 1 gr - 5 kg

€ 26,99

345800 CARRELLO BOX SERVICE cm 60x40
CON RUOTE

€ 60,39 2332700 TAGLIA PASTA INOX cm 16x11,5 € 7,66

0070502 TEGLIA ALLUMINIO ROTONDA CONICA H 3 cm 40
0070598 TEGLIA ALLUMINIO ROTONDA CONICA H 3 cm 45
0070503 TEGLIA ALLUMINIO ROTONDA CONICA H 3 cm 50

€ 10,75
€ 14,22
€ 18,32

0070409 TEGLIA ALLUMINIO RETTANGOLARE H 3 cm 50x35
0070410 TEGLIA ALLUMINIO RETTANGOLARE H 3 cm 60x40

€ 13,60
€ 18,50

4026 OLIERA ACCIAIO INOX 1 L € 21,19
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 CASSERUOLE IN GHISA
CON VASSOIO IN LEGNO 

7190 TEGAME TONDO 
2 MANICI Ø cm 15     

8852 COCOTTE TONDA CON COPERCHIO 
2 MANICI Ø cm 10     

7193 CASSERUOLA RETTANGOLARE
2 MANICI cm 20x12     

7191 PIASTRA RETTANGOLARE 
cm 19x12     

7192 CASSERUOLA QUADRATA 
2 MANICI cm 12,5x12,5     

7194 CASSERUOLA TONDA
1 MANICO Ø cm 14     

8854 CASSERUOLA TONDA 
 MANICI Ø cm 16     

8853 COCOTTE TONDA CON COPERCHIO 
2 MANICI Ø cm 14     

€ 11,32

€ 10,30

€ 12,87

€ 8,37

€ 12,87

€ 14,80

€ 10,30

€ 12,87

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 73



ALLUMINIO ANTIADERENTE 3 MM
CON RIVESTIMENTO TEFLON

2018.45 Ø cm 45 H 24 LT 35
2018.40 Ø cm 40 H 21 LT 26
2018.36 Ø cm 36 H 19 LT 18
2018.32 Ø cm 32 H 17 LT 12,5

2018.28 Ø cm 28 H 15,5 LT 9
2018.24 Ø cm 24 H 13 LT 5,6
2018.20 Ø cm 20 H 11 LT 3,3

CASSERUOLA ALTA 2 MANIGLIE

€ 110,00
€ 95,00
€ 80,00
€ 64,00

€ 52,00
€ 35,00
€ 25,00

2016.45 Ø cm 45 H 16 LT 26,3
2016.40 Ø cm 40 H 14 L 17,6
2016.36 Ø cm 36 H 11,5 LT 11,5

2016.32 Ø cm 32 H 10,5 LT 8,4
2016.28 Ø cm 28 H 9,5 LT 6,4
2016.24 Ø cm 24 H 9 LT 4,1

CASSERUOLA BASSA 2 MANIGLIE

€ 98,00
€ 83,00
€ 67,00

€ 56,00
€ 44,00
€ 33,00

2002.45 Ø cm 45 H 10
2002.40 Ø cm 40 H 8,5 
2002.36 Ø cm 36 H 8
2002.32 Ø cm 32 H 7,5 

2002.28 Ø cm 28 H 7 
2002.24 Ø cm 24 H 6,5 
2002.20 Ø cm 20 H 6

PADELLA SVASATA ALTA

€ 77,00
€ 52,00
€ 46,00
€ 35,00

€ 30,00
€ 23,00
€ 19,00

2000.40 Ø cm 40 H 6 
2000.36 Ø cm 36 H 5,5
2000.32 Ø cm 32 H 5

2000.28 Ø cm 28 H 5
2000.24 Ø cm 24 H 5
2000.20 Ø cm 20 H 4,5

PADELLA SVASATA BASSA

€ 47,00
€ 41,00
€ 32,00

€ 28,00
€ 22,00
€ 17,00

2008.45 Ø cm 45 H 8
2008.40 Ø cm 40 H 7,5
2008.36 Ø cm 36 H 7
2008.32 Ø cm 32 H 6,5

2008.28 Ø cm 28 H 6
2008.24 Ø cm 24 H 5,5
2008.20 Ø cm 20 H 4,5

TEGAME 2 MANIGLIE

€ 78,00
€ 53,00
€ 46,00
€ 35,00

€ 31,00
€ 25,00
€ 21,00

2007.25 PADELLA CRESPELLE Ø cm 25 € 23,00

CASSERUOLA 1 MANICO

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

2026.28 Ø CM 28 H 16 LT 9,2
2026.24 Ø CM 24 H 13,5 LT 5,5
2026.20 Ø CM 20 H 11,5 LT 3,2
2026.18 Ø CM 18 H 10 LT 2,3 
2026.16 Ø CM 16 H 8,5 LT 1,5

€ 52,00
€ 35,00
€ 30,00
€ 28,00
€ 22,00
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ALLUMINIO 3 MM PROFESSIONALE
CON MANICI/MANIGLIE INOX

CASSERUOLA ALTA 1 MANICO

7026.28 Ø cm 28 H 15,5 LT 9
7026.24 Ø cm 24 H 13 LT 5,6
7026.20 Ø cm 20 H 11 LT 3,3
7026.18 Ø cm 18 H 10 LT 2,6
7026.16 Ø cm 16 H 8 LT 1,6

€ 28,00
€ 22,00
€ 16,00
€ 14,00
€ 13,00

COPERCHIO

7058.24 Ø cm 24
7058.20 Ø cm 20

Ø cm 18
Ø cm 16

7058.50 Ø cm 50 
7058.45 Ø cm 45 
7058.40 Ø cm 40 
7058.36 Ø cm 36
7058.32 Ø cm 32
7058.28 Ø cm 28

€ 25,00
€ 21,00
€ 17,00
€ 14,00
€ 12,00
€ 10,00
€ 8,00
€ 7,00
€ 6,00
€ 5,00

7004.36 Ø cm 36 H 7
7004.32 Ø cm 32 H 6,5

7004.28 Ø cm 28 H 6
7004.24 Ø cm 24 H 5,5

PADELLA DRITTA “FRIGGERE” 1 MANICO

€ 32,00
€ 22,00

€ 20,00
€ 16,00

7024.32 Ø cm 32 H 10,5 LT 8,4
7024.28 Ø cm 28 H 9,5 LT 6,4

7024.24 Ø cm 24 H 9 LT 4,1
7024.20 Ø cm 20 H LT 2,5

CASSERUOLA BASSA 1 MANICO

€ 33,00
€ 26,00

€ 18,00
€ 15,00

Ø cm 40 H 6
Ø cm 36 H 5,5
Ø cm 32 H 5

Ø cm 28 H 5 
Ø cm 24 H 5,5
Ø cm 20 H 4,5

PADELLA SVASATA BASSA “SALTARE” 1 MANICO

€ 31,00
€ 27,00
€ 19,00

€ 16,00
€ 14,00
€ 11,00

7002.28 Ø cm 28 H 6,5
7002.24 Ø cm 24 H 6,5
7002.20 Ø cm 20 H 5,5

7002.45 Ø cm 45 H 10
7002.40 Ø cm 40 H 8,5
7002.36 Ø cm 36 H 8
7002.32 Ø cm 32 H 7,5

PADELLA SVASATA ALTA “SALTARE” 1 MANICO

€ 48,00 
€ 34,00
€ 30,00
€ 22,00

€ 20,00
€ 16,00
€ 13,00

7000.40
7000.36
7000.32

7000.28
7000.24
7000.20

7058.18
7058.16

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 75



Ø cm 16 H 8,5 LT 1,3

CASSERUOLA CONICA CON BECCO 1 MANICO

€ 16,007030.16

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.

7020.20 Ø cm 20 H 14,5 LT 4,2
7020.24 Ø cm 24 H 16 LT 7
7020.28 Ø cm 28 H 18,5 LT 11
7020.32 Ø cm 32 H 21 LT 15
7020.36 Ø cm 36 H 22 LT 21,5
7020.40 Ø cm 40 H 25 LT 30,5
7020.45 Ø cm 45 H 28 LT 45,5

€ 20,00
€ 28,00
€ 40,00
€ 47,00
€ 59,00
€ 76,00
€ 97,00

CASSERUOLA ALTA ALLUMINIO

7022.20 Ø cm 20 H 18 LT 5,5
7022.24 Ø cm 24 H 22 LT 9,5
7022.28 Ø cm 28 H 27,5 LT 16,5
7022.32 Ø cm 32 H 31,5 LT 25
7022.36 Ø cm 36 H 35 LT 35
7022.40 Ø cm 40 H 38,5 LT 47,5
7022.45 Ø cm 45 H 41,5 LT 65

€ 25,00
€ 32,00
€ 45,00
€ 55,00
€ 72,00
€ 89,00
€ 113,00

PENTOLA 2 MANICI ALLUMINIO

7016.24 Ø cm 24 H 8,5 LT 3,6
7016.28 Ø cm 28 H 10,5 LT 6
7016.32 Ø cm 32 H 10,5 LT 8
7016.36 Ø cm 36 H 11,5 LT 11
7016.40 Ø cm 40 H 14 LT 16,6
7016.45 Ø cm 45 H 16 LT 24,6

€ 19,00
€ 26,00
€ 29,00
€ 36,00
€ 47,00
€ 64,00

CASSERUOLA BASSA ALLUMINIO

7018.18 Ø cm 18 H 10 LT 2,3
7018.20 Ø cm 20 H 11,5 LT 3,2
7018.24 Ø cm 24 H 13,5 LT 5,5
7018.28 Ø cm 28 H 16,5 LT 9,2
7018.32 Ø cm 32 H 18,5 LT 14,5
7018.36 Ø cm 36 H 20,5 LT 20
7018.40 Ø cm 40 H 22,5 LT 3,6
7018.45 Ø cm 45 H 25 LT 38,7

€ 14,00
€ 18,00
€ 23,00
€ 30,00
€ 38,00
€ 48,00
€ 62,00
€ 77,00

CASSERUOLA MEDIA ALLUMINO
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ABBIGLIAMENTO 
PROFESSIONALE
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GIACCHE CUOCO UNISEX

5060 XS
5061 S
5062 M

5063 L
5064 XL 
5065 XXL

ECONOMIC LINE NERA
Giacca nera in cotone e poliestere
Doppio petto con bottoni estraibili
Taglia unisex XS, S, M, L, XL, XXL
Per taglie superiori alla XXL supplemento di € 2

€ 23,50

664600 XS
664700 S 
664900 L 

664800 M
665000 XL 
665100 XXL

ECONOMIC LINE BIANCA
Giacca bianca in cotone
Doppio petto con bottoni estraibili
Taglia unisex XS, S, M, L, XL, XXL
Per taglie superiori alla XXL supplemento di € 2

€ 18,00

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa.78



ABBIGLIAMENTO CUOCO UNISEX

812100 XS 
812200 S 
812300 M 

812400 L 
812500 XL 
812600 XXL 

PANTALONE NERO

Pantalone cuoco nero 
in poliestere e cotone
2 Tasche laterali con coulisse
Taglia unisex
Taglie XS, S, M, L, XL, XXL
Per taglie superiori alla XXL 
supplemento di € 2

€ 16,50

109801 XS
109901 S
109902 M

109903 L
109904 XL
109905 XXL

PANTALONE MADRID 
BIANCO
Pantalone cuoco bianco 
in cotone
2 Tasche laterali con coulisse
Taglia unisex
Taglie XS, S, M, L, XL, XXL
Per taglie superiori alla XXL 
supplemento di € 2

€ 14,80

1851 XS 
1852 S 
1853 M 

1854 L 
1855 XL 

PANTALONE NERO 
GESSATO
Pantalone cuoco nero gessato 
in poliestere e cotone
2 Tasche laterali e 1 tasca posteriore
Con coulisse, lampo e bottone
Taglia unisex
Taglie XS, S, M, L, XL, XXL
Per taglie superiori alla XXL 
supplemento di € 2

€ 18,00

664000 XS 
664100 S
664200 M

664300 L
664400 XL
664500 XXL 

PANTALONE  ECONOMIC
QUADRETTI
Pantalone cuoco sale e pepe
In cotone 2 tasche laterali 
e 1 tasca posteriore
Con coulisse, lampo e bottone
Taglia unisex
Taglie XS, S, M, L, XL, XXL
Per taglie superiori alla XXL 
supplemento di € 2

€ 17,50

GREMBIULI UNISEX SENZA PETTORINA

GREMBIULE PUB - 100% POLIESTERE 75x35 cm
Grembiule pub corto in poliestere con tasca
Disponibile in vari colori

€ 6,80

CONTATTACI PER VEDERE IL NOSTRO 

CATALOGO DI ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE!

* I prezzi indicati in questa pagina si intendono IVA esclusa. 79



Puoi ordinare direttamente presso il nostro showroom o comodamente dal tuo locale 
tramite email o telefono:
        crserviceomegna@hotmail.com
        0323 348024
        334 8666093 anche su Whatsapp!
PREZZIPREZZI
I prezzi esposti sono esclusi di IVA legalmente in vigore al momento della fatturazione. I prezzi indicati nel 
seguente catalogo potrebbero subire modifiche in base all’andamento dei listini di mercato.

RITIRO E CONSEGNARITIRO E CONSEGNA
Ritiro presso la nostra sede in Corso Roma, 158 a Gravellona Toce senza minimo d’ordine. Per ordini superiori a 
€ 50,00 si emette regolare fattura, al di sotto di questo importo si emette scontrino fiscale. Evadiamo l’ordine 
entro 7 gg lavorativi con pagamento al ritiro. Per ordini superiori a € 300,00 si richiede acconto all’ordine del 
30%. Per consegna presso la vostra sede, ordine minimo € 100,00 + IVA.

Consegna gratuita per un minimo d’ordine di € 250,00 nella provincia di Verbania. Al di sotto di questa 
cifra è previsto un contributo per la consegna pari a € 9,50. Evadiamo l’ordine entro 7 gg lavorativi con 
pagamento alla consegna.

Per consegne in zone al di fuori del Verbano-Cusio-Ossola minimo d’ordine € 150,00 con spese di trasporto 
pari a € 12,00.
Per ordini superiori a € 150,00 il trasporto è da quantificare in base alla zona di consegna. Pagamento 
all’ordine. 

FATTURAZIONEFATTURAZIONE
Ad ogni spedizione sarà allegata regolare fattura accompagnatoria. A tal fine, vi preghiamo di indicarci gli 
esatti dati fiscali.

PAGAMENTOPAGAMENTO
Accettiamo pagamenti effettuati con le seguenti modalità:
•Pagamento immediato con Bancomat o Carta di credito presso il nostro showroom. Le carte di credito 
accettate sono circuiti Visa e Mastercard.
•Bonifico Bancario Anticipato
Una volta confermato l’ordine è possibile effettuare il bonifico con le coordinate bancarie fornite sul sito 
o nella conferma ordine inviata per e-mail, in questo caso l’invio di quanto ordinato avverrà solo all’atto 
dell’effettivo accredito della somma dovuta sul c/c di Cierre. La causale del bonifico bancario dovrà 
riportare necessariamente il numero dell’ordine ed il nome di chi ha effettuato l’ordine.
•Contrassegno
una volta ricevuta la merce la fattura viene saldata alla consegna tramite pagamento in contanti (fino a 
1.000€) o assegno bancario intestato a Cierre.

FORO COMPETENTEFORO COMPETENTE
Il foro competente per ogni controversia è quello di Verbania.
Cierre adotta ogni cura e cautela organizzativa per fare in modo che la consegna della merce ordinata 
avvenga di regola entro 7 giorni lavorativi per tutti gli articoli, disponibilità e solvibilità presunte. I tempi di 
consegna sono soggetti a deroghe in tutte le ipotesi di forza maggiore o caso fortuito. Le consegne dei prodotti 
verranno effettuate solo sul territorio italiano. I tempi di consegna potranno essere maggiori in caso di:
•ordini effettuati nei fine settimana o nei giorni festivi (in caso di ordine nel fine settimana, lo stesso verrà 
elaborato il lunedì successivo; in caso di ordine durante giorni festivi, l’elaborazione avverrà il primo giorno 
lavorativo successivo all’ultimo giorno festivo);
•consegne su isole, località disagiate o in zone periferiche (+1 o 2 giorni lavorativi);
•scioperi;
•presenza di richiesta di merce personalizzata +15/40 giorni lavorativi in base all’articolo e al periodo 
dell’ordine

Il Cliente e/o l’incaricato dello stesso al ritiro della merce è tenuto a controllare, al momento della consegna 
e alla presenza del trasportatore, l’integrità dei colli consegnati ed il relativo numero.
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